
1 

令和４年度 港区基本計画・芝浦港南地区版計画書に関する区民意識調査 報告 

 

１ 調査の目的と概要 

（１）調査の背景と目的 

 港区は、区民により身近な場所で、多様な区民のニーズを把握し、責任をもって地域の

実情を踏まえた計画を策定し、施策を展開していくために、芝・麻布・赤坂・高輪・芝浦

港南の各総合支所を設置しています。 

港区基本計画は、全区的な計画である「分野別計画書」と総合支所別の「地区版計画書」

から構成されており、芝浦港南地区の「芝浦港南地区版計画書」では、地区の将来像を「誰

もが輝くことができる創造力と潤いのあるまち・港区ベイエリア」と掲げ、その実現に向

け、地域の魅力をより高め、地域の課題や特性に応じて芝浦港南地区総合支所が独自に取

り組むべき「地域事業」を計上しています。 

本調査は、地域事業や地域の課題についてのご意見やご要望をうかがい、「芝浦港南地区

版計画書」の見直しのための基礎資料とするために実施しました。 

 

（２）調査の概要 

・調査対象       港区芝浦港南地区内に住民登録する満 18歳以上の男女 

・調査対象数      1,500 人（日本人 1409、外国人 91） 

・対象の抽出方法    住民基本台帳からの無作為抽出 

・調査方法       郵送配布、郵送・web回答 

・調査期間       令和５（2023）年１月 11日～１月 31日 

・回収数        419 件 

・回収率        27.9％ 

 

（３）調査項目概要 

・ご自身について 

・芝浦港南地区の事業について 

・地域の魅力や課題について 

・芝浦港南地区総合支所について 

・ご近所づきあい、地域活動について 

・将来のまちづくりについて 

 

（４）報告書の見方 

・集計は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示しているため、比率

（％）の合計が100％にならない場合があります。 

・回答の比率（％）は、その設問の回答者数を基数として算出しています。そのため、複

数回答の設問はすべての比率を合計すると100％を超える場合があります。 

・本文や図表中の選択肢表記は、必要に応じて語句を短縮・簡略化しています。
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２ 調査結果 

 

■回答方法 

  件数 構成比 

郵送 203 48.4% 

ＷＥＢ 216 51.6% 

合 計 419 100.0% 

 

 

１．ご自身について                                                  

問１．あなたの年齢をお答えください。（〇は１つ） 

選択肢 件数 構成比 

10歳代 8 1.9% 

20歳代 34 8.1% 

30歳代 77 18.4% 

40歳代 91 21.7% 

50歳代 96 22.9% 

60歳代 51 12.2% 

70歳代 39 9.3% 

80歳以上 23 5.5% 

合 計 419 100.0% 

 

 

問２．あなたの国籍をお答えください。 

選択肢 件数 構成比 

日本 398 95.0% 

日本以外 16 3.8% 

無回答 5 1.2% 

合 計 419 100.0% 

 

 

 

  

郵送

48.4%
web

51.6%

10歳代

1.9% 20歳代

8.1%

30歳代

18.4%

40歳代

21.7%
50歳代

22.9%

60歳代

12.2%

70歳代

9.3%

80歳以上

5.5%

日本

95.0%

日本以外

3.8%

無回答

1.2%
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問３．職業についてお答えください。 

 

 

 

問４．現在お住まいの地域をお答えください。 

選択肢  件数 構成比 

芝浦 190 45.3% 

海岸二・三丁目 33 7.9% 

港南 155 37.0% 

台場 41 9.8% 

合 計 419 100.0% 

 

 

問５．家族構成についてお答えください。 

選択肢 件数 構成比 

単身世帯 77 18.4% 

夫婦のみの世帯 141 33.7% 

２世帯(親と子)の世帯 191 45.5% 

３世帯(親と子、孫)の世帯 5 1.2% 

その他 4 1.0% 

無回答 1 0.2% 

合 計 419 100.0% 

 

  

選択肢  件数 構成比 

自営業・家族従業 38 9.1% 

会社員・団体職員・公務員 219 52.3% 

アルバイト・パートタイマー 32 7.6% 

家事専業 45 10.7% 

学生 16 3.8% 

無職 57 13.6% 

その他 12 2.9% 

合 計 419 100.0% 

芝浦

45.3%

海岸二・三丁目

7.9%

港南

37.0%

台場

9.8%

自営業・

家族従業

9.1%

会社員・

団体職員

・公務員

52.3%アルバイト・

パートタイマー

7.6%

家事専業

10.7%

学生

3.8% 無職

13.6%

その他

2.9%

単身世帯

18.4%

夫婦のみの

世帯

33.7%

２世帯

(親と子)

の世帯

45.5%

３世帯

(親と子、孫)

の世帯

1.2%

その他

1.0%

無回答

0.2%
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問６．現在のお住まいについてお答えください。 

 

 

 

問７．現在の芝浦港南地区への通算居住年数についてお答えください。 

選択肢 件数 構成比 

１年未満 29 6.9% 

１年以上３年未満 43 10.3% 

３年以上５年未満 43 10.3% 

５年以上 10年未満 78 18.6% 

10年以上 20年未満 156 37.2% 

20年以上 30年未満 44 10.5% 

30年以上 24 5.7% 

無回答 2 0.5% 

合 計 419 100.0% 

 

 

問８．芝浦港南地区の住みやすさについてどのようにお考えですか。 

選択肢 件数 構成比 

住みやすい 211 50.4% 

概ね住みやすい 148 35.3% 

普通 39 9.3% 

やや住みにくい 17 4.0% 

住みにくい 4 1.0% 

合 計 419 100.0% 

 

選択肢 件数 構成比 

持ち家（一戸建）持 3 0.7% 

持ち家（マンション） 218 52.0% 

借家（一戸建） 2 0.5% 

民間の賃貸マンション・アパート 109 26.0% 

都営住宅・区営住宅・区立住宅 40 9.5% 

ＵＲ（旧公団）公社の賃貸住宅 30 7.2% 

社宅・公務員宿舎 12 2.9% 

寮・寄宿舎・住み込み・間借り 4 1.0% 

その他 1 0.2% 

合 計 419 100.0% 

１年未満

6.9%
１年以上

３年未満

10.3%

３年以上

５年未満

10.3%

５年以上

10年未満

18.6%

10年以上

20年未満

37.2%

20年以上

30年未満

10.5%

30年以上

5.7%
無回答

0.5%

住みやすい

50.4%概ね

住みやすい

35.3%

普通

9.3%

やや住みにくい

4.0%
住みにくい

1.0%

持ち家（一戸建）

0.7%

持ち家

（マンション）

52.0%

借家（一戸建）

0.5%

民間の賃貸

マンション

・アパート

26.0%

都営住宅・

区営住宅・

区立住宅

9.5%

ＵＲ（旧公団）

公社の賃貸住宅

7.2%

社宅・

公務員宿舎

2.9%

寮・寄宿舎・

住み込み・間借り

1.0%
その他

0.2%
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問９．今後の定住意向についてどのようにお考えですか。 

選択肢 件数 構成比 

永住したい 115 27.4% 

当分の間は住みたい 230 54.9% 

できれば転居したい 22 5.3% 

転居する予定 19 4.5% 

わからない 33 7.9% 

合 計 419 100.0% 

 

 

２．芝浦港南地区における取組について                              

問 10．港区では、令和２（2020）年度に「芝浦港南地区版計画書」を作成しています。ご存じでしたか。 

選択肢 件数 構成比 

知っており、内容も知っている 8 1.9% 

策定されたことは知っているが、 

内容は知らない 
83 19.8% 

聞いたことがなかった 

（この調査で初めて知った） 
327 78.1% 

無回答 1 0.2% 

合 計 419 100.0% 

 

 

問 11．芝浦港南地区版計画書を策定する際、区民、在勤者、在学者で構成された区民参画組織が、区に対

して提言を行っています。このような取組（区民参画組織）をご存じでしたか。 

選択肢 件数 構成比 

知っており、参加したい 

（参加している） 
5 1.2% 

知っているが、 

参加したいと思わない 
52 12.4% 

知らなかったが、参加したい 165 39.4% 

知らなかったし、参加したいと思わな

い 
193 46.0% 

無回答 4 1.0% 

合 計 419 100.0% 

 

 

  

永住したい

27.4%

当分の間は

住みたい

54.9%

できれば

転居したい

5.3%

転居する予定

4.5%

わからない

7.9%

知っており、

内容も知っている

1.9%
策定されたことは

知っているが、

内容は知らない

19.8%

聞いたことがなかった

（この調査で初めて知った）

78.1%

無回答

0.2%

知っており、参加したい

（参加している）

1.2%
知っているが、

参加したいと思わない

12.4%

知らなかったが、

参加したい

39.4%

知らなかったし、

参加したいと思わない

46.0%

無回答

1.0%
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問 12．芝浦港南地区版計画には３つの政策と６つの施策が位置づけられています。 

それぞれの重要度と芝浦港南地区の状況に対する満足度についてどのようにお考えですか。 

 

（政策と施策の重要度） 

選択肢 重要 
まあ 
重要 

どちら
ともい
えない 

あまり
重要で
はない 

重要で
はない 

無回答 

１．魅力ある水辺環境を創出し、快適に暮らし続け

ることができるまちを実現する 

198 161 44 5 5 6 

47.3% 38.4% 10.5% 1.2% 1.2% 1.4% 

（１）水とみどりのある、魅力的な都市空間を創出

する 

198 157 48 8 3 5 

47.3% 37.5% 11.4% 1.9% 0.7% 1.2% 

（２）安全で安心して暮らすことができる快適な都

心環境を実現する 

314 75 22 3 1 4 

74.9% 17.9% 5.3% 0.7% 0.2% 1.0% 

２．多様な主体との連携により、持続可能なコミュ

ニティを創出する 

126 171 89 16 5 12 

30.1% 40.8% 21.2% 3.8% 1.2% 2.9% 

（１）地域特性を生かし、地域間の持続可能なコミ

ュニティを構築するとともに多様な交流を促進する 

110 169 103 22 9 6 

26.3% 40.3% 24.6% 5.3% 2.1% 1.4% 

（２）地域資源を活用し、地域におけるにぎわいを

創出する 

120 181 96 10 6 6 

28.7% 43.2% 22.9% 2.4% 1.4% 1.4% 

３．人と人とが支え合える、多様性にあふれる地域

社会を実現する 

167 152 72 14 2 12 

39.9% 36.3% 17.2% 3.3% 0.5% 2.8% 

（１）地域における子育て力の向上と子育て家庭へ

の支援を充実する 

216 116 65 8 9 5 

51.6% 27.7% 15.5% 1.9% 2.1% 1.2% 

（２）誰もが心豊かに生活できる地域社会づくりを

進める 

203 149 51 6 5 5 

48.4% 35.6% 12.2% 1.4% 1.2% 1.2% 

 

 

47.3%

47.3%

74.9%

30.1%

26.3%

28.7%

39.9%

51.6%

48.4%

38.4%

37.5%

17.9%

40.8%

40.3%

43.2%

36.3%

27.7%

35.6%

10.5%

11.4%

5.3%

21.2%

24.6%

22.9%

17.2%

15.5%

12.2%

1.2%

1.9%

0.7%

3.8%

5.3%

2.4%

3.3%

1.9%

1.4%

1.2%

0.7%

0.2%

1.2%

2.1%

1.4%

0.5%

2.1%

1.2%

1.4%

1.2%

1.0%

2.9%

1.4%

1.4%

2.8%

1.2%

1.2%

0% 50% 100%

【政策１】

1-施策（1）

1-施策（2）

【政策２】

2-施策（1）

2-施策（2）

【政策３】

3-施策（1）

3-施策（2）

重要 まあ重要 どちらともいえない あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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（政策と施策の満足度） 

選択肢 満足 
まあ 
満足 

どちら
ともい
えない 

あまり
満足で
はない 

満足で
はない 

無回答 

１．魅力ある水辺環境を創出し、快適に暮らし続け

ることができるまちを実現する 

49 179 130 38 11 12 

11.7% 42.7% 31.0% 9.1% 2.6% 2.9% 

（１）水とみどりのある、魅力的な都市空間を創出

する 

54 165 127 49 14 10 

12.9% 39.4% 30.3% 11.7% 3.3% 2.4% 

（２）安全で安心して暮らすことができる快適な都

心環境を実現する 

82 185 110 22 9 11 

19.6% 44.2% 26.3% 5.2% 2.1% 2.6% 

２．多様な主体との連携により、持続可能なコミュ

ニティを創出する 

28 104 232 26 7 22 

6.7% 24.8% 55.4% 6.2% 1.7% 5.2% 

（１）地域特性を生かし、地域間の持続可能なコミ

ュニティを構築するとともに多様な交流を促進する 

21 98 238 41 8 13 

5.0% 23.4% 56.8% 9.8% 1.9% 3.1% 

（２）地域資源を活用し、地域におけるにぎわいを

創出する 

31 116 211 43 8 10 

7.4% 27.7% 50.4% 10.2% 1.9% 2.4% 

３．人と人とが支え合える、多様性にあふれる地域

社会を実現する 

30 109 208 43 6 23 

7.2% 26.0% 49.6% 10.3% 1.4% 5.5% 

（１）地域における子育て力の向上と子育て家庭へ

の支援を充実する 

53 118 193 30 14 11 

12.6% 28.2% 46.1% 7.2% 3.3% 2.6% 

（２）誰もが心豊かに生活できる地域社会づくりを

進める 

39 133 201 30 7 9 

9.3% 31.7% 48.0% 7.2% 1.7% 2.1% 

  

11.7%

12.9%

19.6%

6.7%

5.0%

7.4%

7.2%

12.6%

9.3%

42.7%

39.4%

44.2%

24.8%

23.4%

27.7%

26.0%

28.2%

31.7%

31.0%

30.3%

26.3%

55.4%

56.8%

50.4%

49.6%

46.1%

48.0%

9.1%

11.7%

5.2%

6.2%

9.8%

10.2%

10.3%

7.2%

7.2%

2.6%

3.3%

2.1%

1.7%

1.9%

1.9%

1.4%

3.3%

1.7%

2.9%

2.4%

2.6%

5.2%

3.1%

2.4%

5.5%

2.6%

2.1%

0% 50% 100%

【政策１】

1-施策（1）

1-施策（2）

【政策２】

2-施策（1）

2-施策（2）

【政策３】

3-施策（1）

3-施策（2）

満足 まあ満足 どちらともいえない あまり満足ではない 満足ではない 無回答
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問 13．芝浦港南地区の地域事業について、お考えに近い項目を選んで○を付けてください。また、事業へ

の提案や個別の御意見等がありましたら「自由意見」欄にご記入ください。 

 

（地域事業の認知度） 

選択肢 
知っていて 

説明できる 

知っているが 

説明できない 
知らない 無回答 

①みずまちプロデュース事業 
12 102 296 9 

2.9% 24.3% 70.6% 2.2% 

②水辺のまちサーキュラーLAB． 
6 57 347 9 

1.4% 13.6% 82.8% 2.2% 

③ベイエリアみどりでつなぐプロジェクト 
11 81 317 10 

2.6% 19.3% 75.7% 2.4% 

④ベイエリア防災リンク事業 
14 88 305 12 

3.3% 21.0% 72.8% 2.9% 

⑤水辺フェスタ 
27 118 264 10 

6.4% 28.2% 63.0% 2.4% 

⑥歴史と文化がつなぐ地域交流事業 
5 61 343 10 

1.2% 14.5% 81.9% 2.4% 

⑦ＳＫＤｓ学びのまちプロジェクト 
7 47 355 10 

1.7% 11.2% 84.7% 2.4% 

⑧みなとパーク芝浦ふれあい交流事業 
11 105 293 10 

2.6% 25.1% 69.9% 2.4% 

⑨子育てあんしんプロジェクト 
35 101 273 10 

8.3% 24.1% 65.2% 2.4% 

 

 

2.9%

1.4%

2.6%

3.3%

6.4%

1.2%

1.7%

2.6%

8.3%

24.3%

13.6%

19.3%

21.0%

28.2%

14.5%

11.2%

25.1%

24.1%

70.6%

82.8%

75.7%

72.8%

63.0%

81.9%

84.7%

69.9%

65.2%

2.2%

2.2%

2.4%

2.9%

2.4%

2.4%

2.4%

2.4%

2.4%

0% 50% 100%

①みずまちプロデュース事業

②水辺のまちサーキュラーLAB.

③ベイエリアみどりでつなぐプロジェクト

④ベイエリア防災リンク事業

⑤水辺フェスタ

⑥歴史と文化がつなぐ地域交流事業

⑦ＳＫＤｓ学びのまちプロジェクト

⑧みなとパーク芝浦ふれあい交流事業

⑨子育てあんしんプロジェクト

知っていて説明できる 知っているが説明できない 知らない 無回答
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（地域事業の期待度） 

選択肢 
期待していて 

参加したい 

どちらとも 

いえない 

期待して 

いない 
無回答 

①みずまちプロデュース事業 
98 269 42 10 

23.4% 64.2% 10.0% 2.4% 

②水辺のまちサーキュラーLAB． 
86 274 50 9 

20.5% 65.4% 11.9% 2.2% 

③ベイエリアみどりでつなぐプロジェクト 
113 255 41 10 

27.0% 60.8% 9.8% 2.4% 

④ベイエリア防災リンク事業 
145 233 30 11 

34.6% 55.6% 7.2% 2.6% 

⑤水辺フェスタ 
104 252 53 10 

24.8% 60.1% 12.7% 2.4% 

⑥歴史と文化がつなぐ地域交流事業 
57 277 76 9 

13.6% 66.1% 18.1% 2.2% 

⑦ＳＫＤｓ学びのまちプロジェクト 
83 259 63 14 

19.8% 61.8% 15.0% 3.4% 

⑧みなとパーク芝浦ふれあい交流事業 
100 264 46 9 

23.9% 63.0% 11.0% 2.1% 

⑨子育てあんしんプロジェクト 
131 252 27 9 

31.3% 60.1% 6.4% 2.2% 

 

 

 

  

23.4%

20.5%

27.0%

34.6%

24.8%

13.6%

19.8%

23.9%

31.3%

64.2%

65.4%

60.8%

55.6%

60.1%

66.1%

61.8%

63.0%

60.1%

10.0%

11.9%

9.8%

7.2%

12.7%

18.1%

15.0%

11.0%

6.4%

2.4%

2.2%

2.4%

2.6%

2.4%

2.2%

3.4%

2.1%

2.2%

0% 50% 100%

①みずまちプロデュース事業

②水辺のまちサーキュラーLAB.

③ベイエリアみどりでつなぐプロジェクト

④ベイエリア防災リンク事業

⑤水辺フェスタ

⑥歴史と文化がつなぐ地域交流事業

⑦ＳＫＤｓ学びのまちプロジェクト

⑧みなとパーク芝浦ふれあい交流事業

⑨子育てあんしんプロジェクト

期待していて参加したい どちらともいえない 期待していない 無回答
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（地域事業の重要度） 

選択肢 
重要だと 

思う 

どちらとも 

いえない 

重要だと 

思わない 
無回答 

①みずまちプロデュース事業 
197 178 33 11 

47.0% 42.5% 7.9% 2.6% 

②水辺のまちサーキュラーLAB． 
197 182 30 10 

47.0% 43.4% 7.2% 2.4% 

③ベイエリアみどりでつなぐプロジェクト 
219 159 29 12 

52.3% 37.9% 6.9% 2.9% 

④ベイエリア防災リンク事業 
304 93 10 12 

72.5% 22.2% 2.4% 2.9% 

⑤水辺フェスタ 
144 201 62 12 

34.4% 48.0% 14.8% 2.8% 

⑥歴史と文化がつなぐ地域交流事業 
135 191 81 12 

32.2% 45.6% 19.3% 2.9% 

⑦ＳＫＤｓ学びのまちプロジェクト 
169 180 53 17 

40.3% 43.0% 12.6% 4.1% 

⑧みなとパーク芝浦ふれあい交流事業 
184 180 44 11 

43.9% 43.0% 10.5% 2.6% 

⑨子育てあんしんプロジェクト 
282 112 14 11 

67.3% 26.7% 3.4% 2.6% 

 

 

 

  

47.0%

47.0%

52.3%

72.5%

34.4%

32.2%

40.3%

43.9%

67.3%

42.5%

43.4%

37.9%

22.2%

48.0%

45.6%

43.0%

43.0%

26.7%

7.9%

7.2%

6.9%

2.4%

14.8%

19.3%

12.6%

10.5%

3.4%

2.6%

2.4%

2.9%

2.9%

2.8%

2.9%

4.1%

2.6%

2.6%

0% 50% 100%

①みずまちプロデュース事業

②水辺のまちサーキュラーLAB.

③ベイエリアみどりでつなぐプロジェクト

④ベイエリア防災リンク事業

⑤水辺フェスタ

⑥歴史と文化がつなぐ地域交流事業

⑦ＳＫＤｓ学びのまちプロジェクト

⑧みなとパーク芝浦ふれあい交流事業

⑨子育てあんしんプロジェクト

重要だと思う どちらともいえない 重要だと思わない 無回答
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問 14．あなたが住んでいる芝浦港南地区には、どのような魅力があると思いますか。（○は４つまで） 

選択肢 件数 構成比 

水辺環境（運河、海）が豊かなこと 274 65.4% 

歴史や文化に恵まれていること 24 5.7% 

鉄道やバスなどの交通機関が便利なこと 274 65.4% 

道路・公園などが整っていること 217 51.8% 

観光資源や観光スポットが豊富なこと 31 7.4% 

多数の事業所が集積していること 29 6.9% 

街並みが美しいこと 118 28.2% 

地域コミュニティの活動が盛んなこと 9 2.1% 

治安が良いこと 235 56.1% 

子育てや教育環境が整備されていること 100 23.9% 

特になし 6 1.4% 

回答者数 419 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.4%

5.7%

65.4%

51.8%

7.4%

6.9%

28.2%

2.1%

56.1%

23.9%

1.4%

0% 50% 100%

水辺環境（運河、海）が豊かなこと

歴史や文化に恵まれていること

鉄道やバスなどの交通機関が便利なこと

道路・公園などが整っていること

観光資源や観光スポットが豊富なこと

多数の事業所が集積していること

街並みが美しいこと

地域コミュニティの活動が盛んなこと

治安が良いこと

子育てや教育環境が整備されていること

特になし
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問 15．問 14の魅力をより高めていくために、今後どのような取組が必要だと考えますか。 

（１）交通について 

⚫ 歩道の拡幅・整備。 

⚫ 運河遊歩道のネットワーク化、田町駅、品川駅から気軽に遊歩道だけを歩けるようにして欲しい。 

⚫ 車道や歩道で危険なケースがあるので、自転車専用道路を設けるなど道路の整備が必要である。 

⚫ 他地区にも行きやすいよう、バス等の交通整備や水上タクシーを充実させて欲しい。 

⚫ 高輪方面へのアクセスを良くして欲しい（車道、高輪ゲートウェイ駅の芝浦側改札の早期開設） 

（２）環境・美化について 

⚫ 歩道や植栽、路上でごみのポイ捨てが多い。道路清掃などに住民が加担するシステムがあれば良

い。 

⚫ 犬の散歩のマナーをみんなが守れるような取組を進める。 

⚫ 緑を増やして欲しい。 

⚫ 歩道の街灯設置希望。夜道が暗すぎる。 

（３）水辺について 

⚫ 運河や海の水質改善。 

⚫ 水辺の環境整備。 

⚫ 水辺の環境を活かした交流の場・にぎわいの場づくり。 

⚫ 運河沿い遊歩道の整備。運河周辺の治安が悪くならないよう監視体制や街灯の整備をするなど、

夜も安心出来るまち。 

（４）店舗・商業施設について 

⚫ スーパーマーケットや洋服店など、日常品を購入出来るお店を増やして欲しい。 

⚫ 家族が行けるような商業施設を増やして欲しい。 

⚫ 商業施設や商店の多くが平日のオフィス客のみを対象として、土日の買い物は不便なので土日の

商店活性化は必須。 

（５）子育てについて 

⚫ 子育て施設（保育、学童、小学校など）の整備、充実。 

⚫ 歩きやすく緑が豊かな街並み。街路樹の整備。 

⚫ 便利で快適な環境を整備。 

⚫ 地域の子どもたちの交流の場を増やす。子どもたちが遊べる環境を増やしていって欲しい。 

（６）情報発信について 

⚫ 地域の魅力をアピールするようなエリアの情報を発信する。 

⚫ より多くの人にエリア情報を届けるため、SNSや LINEなどの活用やコンビニなどで気楽に見ら

れるように発信するなど、情報発信の仕方を工夫する。 

（７）安全・安心について 

⚫ 安全・安心して住み続けられるよう治安を維持するため、地域の防犯パトロール活動等の実施。 

⚫ 夜間照明が暗く感じるため、メインストリートにイルミネーション（商業施設単体ではなく）を飾る。 

⚫ 防災意識を高める取組が重要。 
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問 16．知り合いや親戚に芝浦港南地区に訪れることをお勧めしたいと思いますか。 

選択肢 件数 構成比 

お勧めしたい 235 56.1% 

どちらともいえない 147 35.1% 

お勧めしたいと思わない 31 7.4% 

無回答 6 1.4% 

合 計 419 100.0% 

 

 

問 17．お勧めしたい具体的な場所とその理由をお答えください。（意見が多かったものを抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

お勧めしたい

56.1%

どちらとも

いえない

35.1%

お勧めしたいと思わない

7.4%

無回答

1.4%

１） 場所 

みなとパーク芝浦、港区スポーツセンター、芝浦アイランド周辺、運河・水辺、 

港南緑水公園、港南和楽公園、埠頭公園、芝浦中央公園 

お台場、レインボーブリッジ、湾岸エリア、海等 

２） 内容 

【立地】 

景観が素晴らしい。交通の便が良い。 

【資源】 

大都会なのに海を身近に感じる、都会では味わいにくい自然や開放感を感じられる等。 

【その他】 

施設内で色々な交流が出来る、設備やプログラムが充実している等。 
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問 18．あなたは、区や芝浦港南地区総合支所からの情報を何から得ていますか。当てはまるもの全てに○

を付けてください。 

選択肢 件数 構成比 

広報「みなと」 250 59.7% 

港区ホームページ 141 33.7% 

区の広報番組（ケーブルテレビ等） 11 2.6% 

芝浦港南地区総合支所発行の「べいあっぷ」 162 38.7% 

区が設置している掲示板 60 14.3% 

区が発行している印刷物(パンフレット・ちらし等) 60 14.3% 

区からのお知らせメール 24 5.7% 

港区公式ＳＮＳ(facebook、twitter、その他) 42 10.0% 

タウン誌等の区以外の主体が発行する無料情報誌 13 3.1% 

町会・自治会などの団体の集まり 15 3.6% 

区以外の主体が発信するＳＮＳ(facebook、twitter、その他) 7 1.7% 

その他 10 2.4% 

情報を得ていない 61 14.6% 

回答者数 419 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.7%

33.7%

2.6%

38.7%

14.3%

14.3%

5.7%

10.0%

3.1%

3.6%

1.7%

2.4%

14.6%

0% 50% 100%

広報「みなと」

港区ホームページ

区の広報番組（ケーブルテレビ等）

芝浦港南地区総合支所発行の「べいあっぷ」

区が設置している掲示板

区が発行している印刷物(パンフレット・ちらし等)

区からのお知らせメール

港区公式ＳＮＳ(facebook、twitter、その他)

タウン誌等の区以外の主体が発行する無料情報誌

町会・自治会などの団体の集まり

区以外の主体が発信するＳＮＳ(facebook、twitter、その他)

その他

情報を得ていない

「その他」の内容（１０件） 

 ちぃばす・バスの広告（3） 

 家族や知人から（３） 

 マンションの掲示板・お知らせ（2） 

 田町駅の掲示物（２） 
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問 19．今後、区や芝浦港南地区総合支所が情報を発信する上で、さらに充実させた方が良いと思うもの、

または積極的に活用した方が良いと思うものは何ですか。（○は３つまで） 

選択肢 件数 構成比 

広報「みなと」 173 41.3% 

港区ホームページ 139 33.2% 

区の広報番組（ケーブルテレビ等） 17 4.1% 

芝浦港南地区総合支所発行の「べいあっぷ」 87 20.8% 

区が設置している掲示板 42 10.0% 

区が発行している印刷物(パンフレット・ちらし等) 38 9.1% 

区からのお知らせメール 47 11.2% 

港区公式ＳＮＳ(facebook、twitter、その他) 131 31.3% 

タウン誌等の区以外の主体が発行する無料情報誌 24 5.7% 

町会・自治会などの団体の集まり 8 1.9% 

区以外の主体が発信するＳＮＳ(facebook、twitter、その他) 50 11.9% 

その他 5 1.2% 

回答者数 419 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.3%

33.2%

4.1%

20.8%

10.0%

9.1%

11.2%

31.3%

5.7%

1.9%

11.9%

1.2%

0% 50% 100%

広報「みなと」

港区ホームページ

区の広報番組（ケーブルテレビ等）

芝浦港南地区総合支所発行の「べいあっぷ」

区が設置している掲示板

区が発行している印刷物(パンフレット・ちらし等)

区からのお知らせメール

港区公式ＳＮＳ(facebook、twitter、その他)

タウン誌等の区以外の主体が発行する無料情報誌

町会・自治会などの団体の集まり

区以外の主体が発信するＳＮＳ(facebook、twitter、その…

その他
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問 20．ご近所づきあいで、もっとも付き合いの深い方との関係はどれですか。 

選択肢 件数 構成比 

互いに家を行き来し、 

緊急時の連絡先を知っている 
38 9.0% 

玄関先でおすそ分け等をする 36 8.6% 

顔を合わせれば立ち話をする 61 14.6% 

顔を合わせれば挨拶を交わす 162 38.7% 

近所づきあい・交流はない 117 27.9% 

無回答 5 1.2% 

合 計 419 100.0% 

 

問 21．今後、近所の住民との関わりについて、どのようにしたいですか。 

選択肢 件数 構成比 

交流を広めたい 47 11.2% 

少し交流を広めたい 117 27.9% 

現状維持で良い 228 54.5% 

少し控えたい 3 0.7% 

控えたい 19 4.5% 

無回答 5 1.2% 

合 計 419 100.0% 

 

問 22．地域・コミュニティにおける活動のうち、参加している活動について、当てはまるもの全てに○を付

けてください。 

選択肢 件数 構成比 

町会・自治会の役員活動等(管

理・運営) 
27 6.4% 

地域（町会・自治会）等で開催

される祭り、催事等への参加 
51 12.2% 

PTA活動 17 4.1% 

ボランティア・NPO・地域活動

等 
13 3.1% 

行政が主催するテーマ別のコ

ミュニティ活動 
16 3.8% 

スポーツ・趣味・娯楽等 56 13.4% 

その他の団体による活動 10 2.4% 

特に地域・コミュニティにお

ける活動に参加していない 
275 65.6% 

回答者数 419 100.0% 

互いに家を行き来し、

緊急時の連絡先を知っている

9.0%

玄関先で

おすそ分け

等をする

8.6%

顔を合わせれば

立ち話をする

14.6%顔を合わせれば

挨拶を交わす

38.7%

近所づきあい

・交流はない

27.9%

無回答

1.2%

交流を広めたい

11.2%

少し交流を

広めたい

27.9%
現状維持で良い

54.5%

少し控えたい

0.7%

控えたい

4.5%

無回答

1.2%

6.4%

12.2%

4.1%

3.1%

3.8%

13.4%

2.4%

65.6%

0% 50% 100%

町会・自治会の役員活動等(管理・運営)

地域で開催される祭り、催事等への参加

PTA活動

ボランティア・NPO・地域活動等

行政が主催するテーマ別のコミュニティ活動

スポーツ・趣味・娯楽等

その他の団体による活動

参加していない
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問 23．問 22で、「８．特に地域・コミュニティにおける活動に参加していない」とお答えになった方にお聞き

します。その理由はどのようなものですか。当てはまるもの全てに○を付けてください。 

 

選択肢 件数 構成比 

活動を知らなかった 99 36.0% 

時間がとれない 104 37.8% 

活動内容が分かりづ

らい 

45 16.4% 

他のメンバーと打ち

解けられるか不安 

32 11.6% 

参加の方法が分から

ない 

69 25.1% 

曜日や時間帯があわ

ない 

55 20.0% 

活動内容が身近なも

のではない 

53 19.3% 

活動に関心が無い 67 24.4% 

その他 15 5.5% 

回答者数 275 100.0% 

 

 

 

 

 

問 24．問 23の理由・問題が解消された場合、地域・コミュニティにおける活動に参加したいと思われますか。  

選択肢 件数 構成比 

参加したい 75 27.3% 

参加したくない 35 12.7% 

わからない 125 45.5% 

その他 5 1.8% 

無回答 35 12.7% 

合 計 275 100.0% 

 

 

 

 

 

「その他」の内容（複数意見） 

 魅力的な活動がない 

 他に優先すべきことがある 

参加したい

27.3%

参加したくない

12.7%

わからない

45.5%

その他

1.8%

無回答

12.7%

36.0%

37.8%

16.4%

11.6%

25.1%

20.0%

19.3%

24.4%

5.5%

0% 50% 100%

活動を知らなかった

時間がとれない

活動内容が分かりづらい

他のメンバーと打ち解けられるか不安

参加の方法が分からない

曜日や時間帯があわない

活動内容が身近なものではない

活動に関心が無い

その他
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利用した

59.0%

利用していない

40.3%

無回答

0.7%

問 25．１年以内にみなとパーク芝浦を利用されたことはありますか。（ワクチン接種は除く）。 

 

 

 

 

問 26．１年以内に利用された施設をお答えください。当てはまるもの全てに○を付けてください。 

選択肢 件数 構成比 

芝浦港南地区総合支所 243 58.0% 

介護予防総合センター「ラクっちゃ」 14 3.3% 

港区スポーツセンター 143 34.1% 

男女平等参画センター「リーブラ」 44 10.5% 

消費者センター 7 1.7% 

区民ギャラリー 13 3.1% 

ボランティアコーナー 6 1.4% 

芝浦港南区民協働スペース 8 1.9% 

喫茶カフェ・フルール 36 8.6% 

その他 14 3.3% 

回答者数 419 100.0% 

 

 

 

  

選択肢 件数 構成比 

利用した 247 59.0% 

利用していない 169 40.3% 

無回答 3 0.7% 

合 計 419 100.0% 

58.0%

3.3%

34.1%

10.5%

1.7%

3.1%

1.4%

1.9%

8.6%

3.3%

0% 50% 100%

芝浦港南地区総合支所

介護予防総合センター「ラクっちゃ」

港区スポーツセンター

男女平等参画センター「リーブラ」

消費者センター

区民ギャラリー

ボランティアコーナー

芝浦港南区民協働スペース

喫茶カフェ・フルール

その他
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３．将来のまちづくりについて                                         

問 27．お住まいの地域にとって課題とお考えになっていること、またお困りになっていること、または重点

的に取り組むべき取組は何ですか。当てはまるテーマ全てに○を付け、具体的なご意見をご記入ください。 

 

選択肢 
課題で 
ある 

分から 
ない 

課題では
ない 

無回答 

①地域コミュニティ 
づくり 

127 161 84 47 
30.3% 38.5% 20.0% 11.2% 

②地域の防災 
248 81 57 33 

59.2% 19.3% 13.6% 7.9% 

③地域の防犯 
201 90 93 35 

48.0% 21.5% 22.2% 8.3% 

④まち・環境の美化 
219 76 87 37 

52.3% 18.1% 20.8% 8.8% 

⑤地域交通 
163 83 135 38 

38.9% 19.8% 32.2% 9.1% 

⑥バリアフリーの推進 
163 117 100 39 

38.9% 27.9% 23.9% 9.3% 

⑦環境保全・緑化 
202 83 97 37 

48.2% 19.8% 23.2% 8.8% 
⑧都市の再開発やまち
づくり 

180 104 95 40 
43.0% 24.8% 22.7% 9.5% 

⑨商店街の活性化 
199 95 85 40 

47.5% 22.7% 20.3% 9.5% 

⑩区内産業の活性化 
105 164 105 45 

25.1% 39.1% 25.1% 10.7% 

⑪観光振興 
116 128 129 46 

27.7% 30.5% 30.8% 11.0% 

⑫高齢者施策の充実 
168 137 80 34 

40.1% 32.7% 19.1% 8.1% 

⑬子育て支援の充実 
193 103 85 38 

46.1% 24.6% 20.3% 9.0% 

⑭障害者施策の充実 
134 177 69 39 

32.0% 42.2% 16.5% 9.3% 

⑮歴史・文化の継承 
100 156 118 45 

23.9% 37.2% 28.2% 10.7% 

⑯健康づくり 
167 118 97 37 

39.9% 28.2% 23.1% 8.8% 

⑰生涯学習・スポーツ 
166 111 103 39 

39.6% 26.5% 24.6% 9.3% 

⑱国際化 
131 128 117 43 

31.3% 30.5% 27.9% 10.3% 

⑲自治体間連携 
83 206 85 45 

19.8% 49.2% 20.3% 10.7% 

⑳企業連携 
102 191 81 45 

24.3% 45.6% 19.3% 10.8% 

㉑地区内大学の活用 
126 171 83 39 

30.1% 40.8% 19.8% 9.3% 
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①地域コミュニティづくり

②地域の防災

③地域の防犯

④まち・環境の美化

⑤地域交通

⑥バリアフリーの推進

⑦環境保全・緑化

⑧都市の再開発やまちづくり

⑨商店街の活性化

⑩区内産業の活性化

⑪観光振興

⑫高齢者施策の充実

⑬子育て支援の充実

⑭障害者施策の充実

⑮歴史・文化の継承

⑯健康づくり

⑰生涯学習・スポーツ

⑱国際化

⑲自治体間連携

⑳企業連携

㉑地区内大学の活用

課題である 分からない 課題ではない 無回答


